

БЕЛГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



№ 073 (5148)

www.belpressa.ru

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

20 СЕНТЯБРЯ 2022 г.

▼ ОБЛАСТЬ • ФАКТ

С МЕТЕОПЛОЩАДКОЙ И АВТОГОРОДКОМ

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. Детский сад № 20 Раузного Белгородского района открылся после капремонта. Двухэтажное здание общей площадью 670 кв. м построили в 1993 году. Обновлять его начали в марте этого года при поддержке губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова. На капремонт направили более 54 млн рублей. Здесь появилось новое спортивное и игровое оборудование, а также зона сельского двора, автогородок и метеоплощадка. Посещать садик смогут 150 дошкольников. Всего в регионе в 2022 году планируют ввести в эксплуатацию 79 вновь построенных и капитально отремонтированных школ и детских садов. На это потратят более 6 млрд рублей.

ДЛЯ ДИАГНОСТИКИ И ЛЕЧЕНИЯ

НАЦПРОЕКТ. В Чернянской центральной районной больнице появилась новая лапароскопическая койка. Оборудование завезли около полугода назад, но сертификат оно прошло недавно. С помощью новой койки можно удалять аппендицит, грыжи, кисты при гинекологических заболеваниях, проводить операции при внематочной беременности, прободных язвах. Также врачи могут теперь проводить более сложные операции, связанные с хроническим холециститом, то есть удалять камни в желчном пузыре. Медики отмечают, что в районе очень много людей с этой патологией. Они живут с проблемой, обращаясь за помощью, лишь когда наступает обострение. При этом операция делая проще, когда желчный пузырь не воспален.

ЧИСТОЕ РУСЛО

ЭКОЛОГИЯ. В Иванском районе очистили участок русла реки Псева в Кочуванском сельском поселении. На работы доставили экскаватор, который очистил акваторию в 2,4 тыс. кв. м от камыша и донных отложений. На приемке работ побывали председатель и члены ТОС, а также другие местные жители. Активисты приняли работу, подписали все необходимые документы, но внесли небольшие замечания. Недочеты подрядчик устранит в ближайшее время. Всего в этом году предстоит очистить 72 водных объекта Белгородской области. По инициативе губернатора Вячеслава Гладкова на реализацию программы выделены около 1 млрд рублей.

ПЕШЕХОДАМ — ЗЕЛЁНЫЙ БЕЗОПАСНОСТЬ. На перекрёстке у села Новоулюилово в Красненском районе установили светофор. Для безопасности пешеходов объект появился на пересечении дорог Короча — Чернянка — Красное и Камызино — Новоулюилово — Владимировка — Обуховка. Пока светофор работает в режиме «мигающий жёлтый». Планируется, что до 20 сентября он заработает в штатном режиме. Всего в 2022 году в Белгородской области по программе «Безопасность дорожного движения» будет установлено 20 светофоров.

▼ ПРОФЕССИЯ • ПРАВИЛА ЖИЗНИ КОМАНДИРА БЕЛГОРОДСКОГО СОБРА ВАДИМА СЕРХА

Пойти первым и увлечь за собой



Вадим Серх: «Командир должен брать инициативу и идти первым»

Елена КОРЖОВА, фото автора

Вместе с СОБРОм «Белогор» регионального управления Росгвардии отправились на тренировку и поговорили с командиром спецотряда быстрого реагирования, полковником полиции Вадимом Серхом о его боевом пути и служебном долге.

Опять экипуемся, снова нарабатываем

Полная боевая экипировка, короткий инструктаж — и штурмовая группа отправляется на разведку по территории условного противника. Задача тренировки — отработать спасение раненого с помощью эвакуационной стropy. Каждое действие повторяют снова и снова, чтобы довести до автоматизма: в реальном бою это сэкономит время и сохранит жизни. Спецотряд быстрого реагирования «Белогор», как и другие подразделения Росгвардии, выполняет боевые задачи в зоне проведения специальной военной операции.

— Приехали со «спецухи» (специальное боевое задание в служебной командировке. — Прим. авт.), отдохнули, привели себя в порядок и готовимся к следующему заданию. А это что значит? Тактические занятия, отработка навыков. Я как командир, анализирую проведённые операции: что и где недоработали, и мы опять экипуемся, нарабатываем, — рассказывает Вадим Серх.

По примеру отца

Серх командует белгородским СОБРОм регионального управления Росгвардии с 3 марта. С 2013-го по февраль 2022-го был начальником инженерно-технического отделения ОМОНа «Острок». А перед тем как стать сапёром, 20 лет служил в ОМОНе.

Выбор профессии для Вадима был очевиден с детства: перед глазами всегда был пример отца — Николая, подполковника милиции, чемпиона области по милийскому многоборью.

— Помню, как-то от меня и на стрельбу брал. Я тогда, как и сейчас, в первом классе учился, и это было очень значимое событие. Только представьте, каково это для мальчишки: привести в кармане настоящие гильзы и показывать их во дворе сверстникам! Плюс благодаря своим физическим данным отец в течение 15 лет состоял

во внешней группе захвата (тогда в МВД не было ещё спецподразделений. — Прим. авт.). Их поднимали по тревоге и отправляли на выполнение сложных задач, — вспоминает Вадим Серх.

Любовь к спорту Вадиму тоже привил отец: с первого класса мальчик занимался плаванием. Учился он в 31-й школе Белгорода.

— Меня отдали в секцию, где самая младшая группа была из третьеклассников. Сдружился с ребятами, и так как я был маленьким, они перед тренировкой заводили за мной, а после занятий провожали обратно домой. Кстати, плавать научился довольно быстро: на третий день. Отец даже удивился, — рассказывает собеседник.

Также Вадим увлекся дзюдо и рукопашным боем. Силовые тренировки совмещал с занятиями в изостудии. Рисунок сына мама Вадима хранит до сих пор. Кстати, художественный талант пригодился студенту Серху на занятиях по черчению в строительном техникуме и в работе по оформлению плакатов в комитете комсомола.

Но так как военной службе всё так же влезла вверх.

— Я очень сильно хотел в Афганистан. Парни с нашего двора там служили, и когда они вернулись, то казались, знаете, настолько взрослыми, настоящими мужиками. Но и я тоже был не промах: тогда ещё были драки район на район и за мной забегали, — говорит полковник.

Быть на передке

Выплеснуть свою неуёмную энергию Вадим Серх с лихвой смог в армии. Служил в дивизии имени Дзержинского. Легендарное подразделение, выполняющее самые сложные задачи по охране общественного порядка и борьбе с терроризмом, ведёт свою историю с июня 1924 года. Его полное название — Отдельная орденная бригада милиции оперативного назначения имени Ф. Э. Дзержинского — говорит о славном боевом пути.

стр. 2 >

▼ ВЛАСТЬ • ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ПОСЕТИЛ ПОСТРАДАВШИЕ ОТ ОБСТРЕЛА ВАЛУЙКИ И КРАСНЫЙ ХУТОР

Все просьбы отработать

В результате обстрела города Валуйки со стороны ВСУ повреждено 72 дома, 9 — не подлежат восстановлению.

— На сегодняшний день это, наверное, самые тяжёлые последствия от обстрела со стороны Украины после Белгорода 3 июля, — рассказал губернатор в своём телеграм-канале.

На этой неделе заместители губернатора снова встретятся с жителями пострадавших домов, чтобы, где это возможно, присутствовать на восстановительных работах.

— Отдельно дал поручение Алексею Ивановичу Дыбову помочь жителям вывезти личные вещи и, если это необходимо, организовать складское помещение под хранение, — сказал глава региона.

Также Вячеслав Гладков навестил жителей Белгородского села Красный Хутор, которых поселили в пунте временного размещения.

На встрече обсудили вопросы трудоустройства, оформления детей в школы и улучшения быта.

— Есть просьбы по улучшению бытовых условий. Холодильники, телевизоры уже завтра приобьём, кто-то просит книги почитать. Так как много жителей преклонного возраста, кого-то поместим в больницу и решим все вопросы с лекарственным обеспечением. Были вопросы по трудоустройству, со школами, — рассказал глава региона в своём телеграм-канале.

Вячеслав Гладков отметил, что вместе с главой Белгородского района Владимиром Перцевым и главой поселения пострадают оперативно отработать все просьбы жителей.

Из-за обстрела со стороны Украины в Красном Хуторе повреждены 30 домовладения и дом культуры.

Продолжение темы на стр. 2

▼ ОБРАЗОВАНИЕ • БЕЛГОРОДСКИЕ ВЛАСТИ ДОГОВОРИЛИСЬ О СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЕЩЁ ЧЕТЫРЁХ ШКОЛ

В микрорайонах ИЖС

В рамках Российской недели государственно-частного партнёрства заключено соглашение о строительстве Белгородской школы в микрорайоне Оксана Козлинина подписала соглашение с главой компании «ПроШкола» Алисой Денисовой о строительстве четырёх новых школ в регионе в рамках концессионного соглашения.

Региональный министр сообщает, что всего по соглашению до конца 2024 года в области построит четыре школы для 3 850 учеников.

Школу на 750 мест возведут в микрорайоне Стрелецкое-23,

школу на 1 500 мест — в посёле Северном, школу на 1 000 мест — в микрорайоне Наследие Дубовского сельского поселения (все три школы — в Белгородском районе). Ещё одну школу — на 600 мест — построят в микрорайоне ИЖС Юго-Западный-1 в черте Белгорода.

Все школы будут иметь современное оснащение, бассейны и оборудование для комфортного обучения.

Стоимость строительства четырёх образовательных учреждений — свыше 7 млрд рублей. 1,3 млрд рублей в этой сумме — грант из федерального бюджета.

▼ НАЦПРОЕКТ • ЗА ЧЕТЫРЕ ГОДА В РЕГИОНЕ ОТРЕМОНТИРОВАЛИ 88 ДОРОГ МЕЖДУ НАСЕЛЁННЫМИ ПУНКТАМИ

Для удобства селян

Министерство автомобильных дорог и транспорта заявило, что в 2022 году в рамках дорожного нацпроекта завершится капремонт дорог между сёлами Новосёловка и Чуево в Губкинском округе, от села Должик до Самойловки в Корочанском районе, подъезд к селу Дегтярное Вейделевского района и к хутору Калинин в Губкинском округе.

Сейчас продолжается работа по федеральной программе «Содействие развитию автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения» — в нормативное состояние приведут ещё 19 участков дорог.

Минтранс подчёркивает, что качественные дороги между населёнными пунктами напрямую влияют на качество жизни в сельской местности.

В целом с начала 2019 года в Белгородской области отремонтировано 88 дорог, которые связывают населённые пункты. В нормативное состояние привели около 400 км.

В 2019-м в Ракитянском районе обновили 10 км дороги между сёлами Венгеровка и Нижние Пены и ещё 5 участков в других районах области.

В 2020-м в нормативное состояние привели 29 подъездных путей и дорог, в том числе 15 км от Мельничанской программы «Содействие развитию автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения» — в нормативное состояние приведут ещё 19 участков дорог.

В 2021-м дорожники отремонтировали трассу к Алексеевке, подъезд к микрорайону Журавленки в Губкинском.

Горячая линия для беженцев

Жители Украины и ЛДНР, вынужденно покинувшие свои дома, могут задавать вопросы, связанные с пребыванием в России. О запуске горячей линии пресс-служба СК РФ по Белгородской области сообщила в телеграм-канале: «В круглосуточном режиме жители Донбасса и Украины могут задать сотрудникам следственного управления вопросы, связанные с пребыванием на территории России. Телефон горячей линии 8 (991) 315-11-73».

20/IX	ночь +9°	21/IX	ночь +6°	22/IX	ночь +8°
утро +3°	утро +6°	утро +9°	утро +9°	утро +6°	утро +13°
745-743	день +14°	743-744	день +14°	745	день +13°
78-94%	вечер +12°	88-84%	вечер +9°	65-92%	вечер +10°

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ СЕНТЯБРЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Подпишитесь на издание 